
 
 

Cercle Jules Ferry TIR 
 
 
 
 
 

 
Procès verbal de l’Assemblée Générale du 24/06/2006 

 
 
 
 

Lieu : stand de tir  municipal 
Début de séance : 10h20. 

 
 
 
 
- Appel des Membres du bureau : 
 

 BABOT Jean Claude 
 BASILLE Marc 
 BELUET Franck 
 BERNIER Philippe 
 BOULANGER Alain 
 COURTEAUD Jean Louis 
 COUTURIER Gilles 
 DUBOIS Eric 
 DURAND Philippe 
 DUMERY Gilles 
 IGLESIAS Francis 
 MOLOGNI Alain 

 HENRY Damien 
 LAGARDE Jean Pierre 
 LANSON Sylvie 
 LE MERDY Jean Claude 
 LEIZOUR Benoît 
 LICOIS Johanne 
 LOCHET Stéphane 
 MALNOURY Lucien 
 MARTINEAU Jean-Jacques 
 MENIER Jean 
 MERIE Sophie 

 MONTANT Patrick 
 MORET Gérald 
 PIEDIGROSSI Joëlle 
 PIERROT Emilie 
 RAYEZ Jack 
 REYNE Jean Luc 
 THEURIOT Francis 
 SANQUER Loïc 
 VERGNE  Jean Paul 
 VIANET Noël 

 

 
 

- Appel des Membres : 
 

Mr COUTURIER Gilles rappelle que pour voter, il faut : 
- être à jour de sa licence 2005/2006, 
- avoir plus de 6 mois d’ancienneté, 
- et avoir plus de 16 ans. 

 
Au 24/06/2006, le club compte 178 membres ayant la capacité de vote. 

Le quorum est donc fixé à 119 voix. 
 

Après l’appel des membres et vérification des pouvoirs : 
- Présents : 42 
- Pouvoirs vérifiés : 81 

Le quorum étant atteint, l’assemblée générale peut délibérer. 
 
 

-  Le Président Gilles DUMERY remercie de sa présence : 
 Mr BARNOUX Adjoint aux Sports 
 Mr BREFFY  Conseiller Général 
 Mr DUNOU  Vice-Président de l’Union du CJF 



 

1. Approbation de l’A.G.O. du 26/11/2005 
 
Mr DUMERY demande s’il y a des remarques concernant le procès verbal de l’ A.G.O. du 

26/11/2005. 
 
Aucune remarque  n’étant formulée, le procès verbal de l’A.G.O. est adopté à l’unanimité. 
 
 

2. Rapport moral du Président 
 
Le Président Gilles DUMERY présente le rapport moral du CJF. 
 
(le rapport moral du Président est fourni en annexe) 
 
 

3. Rappel Elections des membres de la commission de discipline 
 
Les 2 membres élus pour la durée d’une Olympiade à la commission de discipline sont : 

- VRAI Suzanne 
- TOXE Daniel 

 

4. Rapport d’activité 
 
Le palmarès est lu et met une nouvelle fois en évidence que le club a été très bien représenté à 

tous les échelons, Département, Région, National et International. 
 
Tous les résultats sont disponibles sur le Site de l’association à l’adresse suivante :  

http://perso.orange.fr/cjftir/Resultats CJF.htm 
 
Maintien en Division I avec une belle 5ième place et une troisième place Nationale pour nos 

tireurs.  
 
A l’issue de la présentation des résultats, notre président Gilles DUMERY passe la parole à nos 
invités. 
 
Dans son discours, Mr BARNOUX a mis en avant le palmarès remarquable du CJF Tir et félicite 
les membres du bureau pour leur implication au sein de l’association et notamment avec un clin 
d’oeil pour le challenge du conseil municipal. Il souhaite organiser une rencontre avec les services 
techniques dans le but de traiter les problèmes de bruit. 
 
Mr BREFFY a mis en avant l’effort porté par le comité directeur dans la recherche sur la réduction 
de bruit à coût réduit. Il rappelle que l’aide du Conseil Général pour cette saison a été de 
1188Euros. 
 
 

5. Changement du règlement intérieur de l'association 
 

Le secrétaire Gilles COUTURIER donne lecture du nouveau règlement intérieur de l'association 
en spécifiant les évolutions. 

 (le nouveau règlement intérieur est fourni en annexe) 
 
Il est demandé à l’assemblée si des remarques sont à formuler suite à cette lecture ? 
 
Aucune remarque n’étant formulée, le Président demande l'approbation du nouveau règlement 

intérieur: 
 

Ce qui est fait par le vote à l’unanimité de l’assemblée. 
 



 

6. Rapport Financier 
 
 
Mr Benoît LEIZOUR donne lecture d’un arrêté provisoire des comptes au 31/05/2006. : 
 (Voir en annexe) 
 
Les différents postes sont détaillés et il est répondu aux questions posées par les membres de 

l’assemblée. 
 
L’arrêté définitif des comptes sera réalisé à fin Juin. De ce fait, un complément Assemblée 

Générale aura lieu lors de la prochaine rentrée sportive afin de valider ces comptes et que soit 
donné quitus à notre trésorier. 
 
 

7. Nomination des vérificateurs aux comptes 
 
Les vérificateurs actuels valideront les comptes arrêtés à fin Juin : 

- Mme VEROVE Chantal 
- Mme BOSSARD  

La nomination des prochains vérificateurs aux comptes aura lieu lors de l’Assemblée Générale 
Complémentaire. 

 
 

8. Bilan sur le fonctionnement du Stand de tir 
 
La classification au niveau International des pas de tir 10 mètres et les structures d'accueil 

devrait mettre notre équipement au 1ème rang des stands Français. 
 
500 Tireurs pour le championnat Inter Régional. 
 
Organisation des Master 10M du 16 au 18 décembre avec la présence des meilleurs tireurs 

français et d'équipes étrangères.  
 
Organisation le 8 janvier 2006 des Inter régionaux 10M. 
 
14 stages différents ont eu lieu dans les locaux (tireurs haut niveau, arbitres ,…) 
 
 

9. Remise des récompenses 
 
Nos invités ont remis les médailles pour la saison 2005/2006. 
 



 

10. Composition du Bureau 
 
Le Président Gilles DUMERY rappelle la composition du nouveau bureau : 
 
Président : DUMERY Gilles 
Vice Présidents : DURAND Philippe 
 : MORET Gérald 
Secrétaire : COUTURIER Gilles   
Secrétaire adjoint  : IGLESIAS Francis 
Trésorier : LEIZOUR Benoît 
Trésorier adjoint  : LANSON Sylvie 
Contrôleur de gestion : MENIER Jean 
Contrôleur secrétariat : BOULANGER Alain 
Conseiller en gestion : RAYEZ Jack 
Armurier : MALNOURY Lucien 
Membres : BABOT Jean Claude 
 : BASILLE Marc 
 : BERNIER Philippe 
 : DUBOIS Eric 
 : HENRY Damien 
 : LICOIS Johann 
 : MARTIEAU Jean Jacques 
 : MERIE Sophie 
 : MONTANT Patrick 
 : PIERROT Emilie 
 : SANQUER Loïc 
 : VERGNE Jean Paul 
 : VIANET Noël 

Membres Cooptés : COURTEAUD Jean-louis 
 : LAGARDE jean Pierre 
 : LOCHET Stéphane 
 : PIEDIGROSSI Joëlle 
 : THEURIOT Francis 

 
 

11. Questions diverses 
 
 

Remerciements de Sylvie LANSON :   
 
Sylvie remercie les membres qui ont œuvré tout au long de la saison à l’organisation des 
différentes manifestations qui se sont déroulés dans le stand municipal. 
 
 
 
Plus aucune question diverse, l’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 12 H30. 

 
 Le Président Le Secrétaire 

 Gilles DUMERY  Gilles COUTURIER 

 
 
 
 



Rapport Moral  

 
Notre association est une famille avec ses joies et ses peines, les joies nous les vivons tous 

ensemble dans notre Centre de Tir Municipal et nous les faisons largement partager à la grande 
famille du tir national et international. 

 
Pour les peines, André Moulin, notre ancien Président qui m’a donné l’envie de faire du tir 

sportif dès 1973 et qui a été un pilier de cette ancienne équipe de dirigeants du CJF Tir, nous a 
quitté il y a quelques semaines, suivi de près par un notre ancien Président de notre association 
Georges Archenaut. Également, notre ami Laurent du comité Directeur, décédé des suites d’une 
très longue maladie qui ne l’empêchait pas d’être à votre service chaque semaine durant les 
ouvertures. 

 
Nul doute qu’au Paradis des Bénévoles ils reprennent les parties de cartes et les grandes 

discussions sur notre sport. Merci à eux pour cette vie offerte aux autres. Nous avons également 
une pensée très forte pour Alain qui vient de subir une opération de greffe du cœur, si longtemps 
attendue, nous sommes tous avec lui en lui souhaitant d’être bientôt parmi nous. 

 
Cette année tout feu tout flamme, une devise qui colle un peu trop à nos nouvelles installations, 

certains, avec humour, confondent notre stand avec le Centre Sud des pompiers que je tiens à 
remercier pour leur efficacité permanente, également nous devons remercier les services de la 
ville pour un véritable professionnalisme au service de la collectivité. 

 
 La vie de notre association évolue très vite et notre équipe de bénévoles a su montrer son 

engagement total lors des manifestations Internationales et Nationales de cette saison. 
 
Le Président de la Fédération et le Directeur Technique National m’ont demandé de vous 

présenter leurs remerciements chaleureux pour l’accueil et l’organisation sur le Centre de Tir de la 
ville de Fleury les Aubrais. 

 
Nos résultats vont vous être donnés, mais sachez déjà que nous restons parmi les tous 

premiers clubs de la Division I en discipline 10 mètres pistolet et que, pour la première fois, nous 
allons également entrer dans le championnat de France des Clubs en discipline 25 mètres. 

 
Félicitations toutes particulières à Frédéric Canelle qui nous fait un très beau doublé de 

podiums en carabine et arbalète match lors des championnats de France, un grand bravo à lui et 
également à nos très nombreux participants et médaillés de cette saison, jamais notre ville n’a été 
aussi bien représentée au niveau National (même si cela fait pleurer notre trésorier)… 

 
Nous devons tous cela, en premier lieu, à notre ville et à notre municipalité, sans son 

engagement fort dans la vie associative, rien ne serait possible. 
 
L’association est le terme fondateur pour arrivée à un but commun, c’est bien pour cela que 

nous, Cercle Jules Ferry Tir avons pris en charge, sur nos finances, le changement de ciblerie 25 
mètres du pas de tir 15 cibles.  
 

La Ligue du Centre que nous devons également remercier pour son engagement associatif, a 
mise en place un pas de tir (prototype) pour la réduction des bruits des armes de tir à 25 mètres, 
réduction importante de l’ordre de 10 DB. 

 
Pour mémoire, le devis estimatif de la couverture des pas de tir était de plus de 300 000 euros, 

le prototype lui revient à 600 euros par poste, nous espérons que la ville avec les services 
techniques pourra mettre en œuvre cette protection très efficace, qui devra faire école au niveau 
national, merci à Remy et Julien pour leur action. 

 
Avant cette période de vacances, je vous souhaite à tous un bon repos et de revenir en pleine 

forme pour la nouvelle saison qui devrait débuter par une grande porte ouverte et également de 
nombreuses actions vers les CE et vers nos amis pompiers pour qui nous allons organiser une 
porte ouverte spécifique. 

 



Merci à l’équipe du Comité Directeur du CJF Tir qui m’assiste brillement dans la tâche de 
gestion, merci à ceux d’entre vous qui vont au-delà du bénévolat, qui œuvre pleinement pour notre 
ville, notre association et notre Fédération Française de Tir. 

 


